

BANCA BIBLIOTECA JUDETEANĂ
"TRANSILVANIA" SOLOKSENOPOL
 SUCURSALA ARAD
 Str. Unirii nr. 5-7
 Tel. 057/283.122

NOUL A.T.M.
 pentru carduri
VISA + MAESTRO:
 B-dul Revoluției 55

BIBLIOTECA JUDETEANĂ
 A. D. YENYEN

ADEVARUL

WEST BANK S.A.
 ARAD, B-dul Revoluției nr. 88

WESTERN MONEY UNION | TRANSFER

Cel mai rapid mod de a primi bani din întreaga lume!

BRAT Tiraj mediu zilnic vândut: 34.958
 Publicație auditată în semestrul II 1999

Anul XIII, nr. 3312 **COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**
 Joi, 24 mai 2001 • 16 pagini • 3500 lei • e-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro

UREMEA ARDEIULUI

PD s-a despărțit de trecut Roman a ieșit din scenă trântind ușa după el. Nici măcar ultimul său rol nu l-a jucat cum trebuie, lăsând un gust amar. „De acum înainte, evoluția PD va depinde într-o foarte mică măsură de mine.” Nici măcar o felicitare, chiar formală, noului președinte. Democrația asumată și nu doar declarată doare. Odată cu Petre Roman se încheie un întreg ciclu în viața politică românească. Cu o singură excepție nici unul dintre partide semnificative de pe scenă nu mai are același lider ca acum 11 ani. Primul a plecat Sergiu Cunesco (PSDR). Iliescu a dat PDSR-ul pe mâna eternului său secund Năstase din motive Constituționale. Ionescu Quintus a cedat locul pe care-l ocupa doar formal lui Stoica. Venerabilul Ion Diaconescu și întreaga lui generație de tărâniști a ieșit la pensie. Șocul electoral a lovit inevitabil și sociul pe care se înălța statuia lui „don Pedro”. Amantul virtual al doamnelor de la APACA, chipeșul poliglot cu zâmbet fermecător, combinatoristul fin încrămenise în proiect. Momentul „noiembrie 2000” nu a făcut decât să confirme faptul că liderul PD și-a epuizat capacitatea de a mai produce voturi. Mesajul său politic se epuizase de conținut iar imaginea sa era puternic erodată. Ori politica se face pe voturi. „Un om politic este erodat când nu mai poate să aducă voturi.

Politica nu este talentul de a vorbi ci acela de a face”. O regulă elementară a jocului democratic spune că cel ce pierde pleacă. Or Petre Roman a tot pierdut din 1990 încocoace. Pe culoarul strănt al social-democrației pe care PD-ul încearcă să-și facă loc, concurența PDSR-ului este sufocantă. Mai ales că acum acesta are în mână și mijloacele executivului. Înfrângerea lui Roman era previzibilă. Cu atât mai mult cu cât până și baronii partidului l-au părăsit susținându-l pe căpitanul de cursă lungă.

DORU ȘAVA
 (Continuare în pagina 5) ←

În timp ce ne plângem că oamenii de afaceri străini ne ocolesc INVESTITORI ISRAELIENI - OBLIGAȚI SA AȘTEPTA O JUMĂTATE DE ORĂ SOSIREA REPREZENTANȚILOR DIRECTIEI AGRICOLE ARAD

În urma penibilului incident de ieri, subprefectul FLORIN REMEȘAN a promis destituirea celor vinovați **Pag. 6**

GRUPUL SCOLAR „HENRI COANDĂ” - ÎNTRE UN DIVORT TÂRZIU ȘI O UNIRE APROPIATĂ

Pag. 9



„INCIDENT” AVIATIC PE PISTA AEROPORTULUI ARAD

Pag. 3

Pag. 4 **ANCHETA**
 IN CAZUL
 ANGAȚILOR
 GĂRZII FINANCIARE
 ARAD AMENINȚAȚI
 CU MOARȚEA

ROMÂNIA - ȚARA TUTUROR POSIBILITĂȚILOR!

De ieri a intrat, în sfârșit, în vigoare mult discutata și așteptata lege a administrației publice locale. Spunem, în sfârșit, pentru că actul cu pricina a tot fost...

TABLETA ZILEI

De ieri a intrat, în sfârșit, în vigoare mult discutata și așteptata lege a administrației publice locale. Spunem, în sfârșit, pentru că actul cu pricina a tot fost...

MIRCEA DORGOȘAN
 (Continuare în pagina 6) ←

VIA Lawyers
 Firmă de Avocați din Toronto Canada
 OFERĂ REPREZENTARE JURIDICĂ PENTRU
EMIGRARE

Canada
 primește 300.000 noi imigranți!
 PLATA LA OBTINEREA VIZEI
 COSTURI ACCESIBILE

Arad, SC Proiect Arad SA
 cam. 124
 B-dul Decăbal, Nr. 2-4
 Telefon 214.678

SERGIU GIANINA
 comenzi și expoziție
 Bd. Revoluției nr. 24
 (coș cu Lacului, vizavi de lac)
 Tel. 092.292.569,
 057/212.612

**TÂMLĂRIE DIN ALUMINIU
 ȘI P.V.C. IMPORT**

▼ geamuri termopane ▼ rolete
 P.V.C. și aluminiu ▼ jaluzele verticale
 și orizontale ▼ site speciale insecte
 ▼ uși pliante ▼ porți cu telecomandă

ABONEAZĂ-TE LA ADEVARUL

■ Pentru luna Iunie, prețul abonamentului este de numai 40.000 lei
 ■ Se pot face abonamente și pe trei luni, șase luni și un an, abonații nefiind afectați de majorările de preț ulterioare.

**PENTRU ABONAȚI, ZIARUL
 COSTĂ DOAR 1600 LEI**

ALGLASS • BUCATĂRII • DORMITOARE • CAMERE DE ZI
VANZĂRI ÎN RATE

Calea Timisorei nr. 53; Tel./Fax: 278820
 Piața Spitalului Bl. 1D; Tel/Fax: 253868

De mâine SPECTACOL DE NOAPTE LA CINEMA „DACIA”.

● S-a deschis Grădina de vară de la „Arta”

La începutul acestei săptămâni s-a deschis Grădina de vară a cinematografului „Arta”. Timp de trei zile, aici a rulat filmul „102 dalmatieni”. Începând de astăzi și până duminică, programul Grădinii de vară propune cineaștilor producția americană „Dispari în 60 de secunde”. Filmul poate fi vizionat în fiecare seară, începând de la ora 22.00. Prețul biletului de intrare este de 12.000 de lei. Capacitatea grădinii de vară este de 450 de locuri. „Am decis să redeschidem Grădina de vară pentru a oferi iubitorilor de film posibilitatea de a vedea, în perioada estivală, spectacole în aer liber - spune Petru Bărbosu, direc-

torul RADEF România Film, filiala Arad. Pentru că divertismentul și odihna precumpănesc în acest sezon, ne-am gândit să mai propunem arădenilor încă o ofertă.” Este vorba de organizarea unui spectacol de noapte, cu tarif redus, la cinematograful „Dacia”. Reprezentația începe zilnic, la ora 23. Noul program va intra în vigoare chiar mâine, odată cu filmul „Mexicanul” (în care îi putem revedea pe Julia Roberts și Brad Pitt)... Ca și până acum, joi este ziua în care se practică tarif redus pentru toate spectacolele.

D. DUȚU
Foto: ȘT. MATYAȘ



Grădina de vară a cinematografului „Arta”

„INCIDENT” AVIATIC PE PISTA AEROPORTULUI ARAD



ieri, la orele amiezii a avut loc simularea, dintr-un plan de intervenție a unui accident aviatic urmat de incendiu la una din aeronavele AN-2. Turnul de control a fost

anunțat că aeronava are un motor în flăcări și urmează procedurile de aterizare. Au fost alertați: comandantul Aeroportului Internațional Arad și personalul propriu de inter-

venție, grupul de pompieri militari „V. Goldiș” din Arad precum și Comandamentul de Apărare Civilă.

La ora 12.12, s-a declanșat alarmarea prin

comandantul Atanasiu. Imediat au intrat în acțiune forțele de intervenție ale Companiei de pompieri din zona Aeroportului iar la scurt timp au sosit pompierii militari conduși de col. Pârva și col. Sechel, aproape simultan sosind echipa medicală și de descarcerare condusă de către col. Lucaciu.

Forțele prezente la locul „accidentului” și-au coordonat efectivele astfel încât la ora 12.31 a fost localizat și stins „incendiul” avionului AN-2 concomitent cu salvarea și transportarea răniților.

A fost un exercițiu util dar... acum când incidentele aviatice sunt tot mai frecvente în lume, situația simulată este de dorit să nu devină realitate nicicând!

Foto - text: VIOREL MUSCĂ

DISPĂRUTĂ

A dispărut pe data de 8 octombrie 2000, dimineața, pe la orele 4.00, Hajdu Elisabeta, 43 ani. Era îmbrăcată într-o bluză de trening albastră, pantaloni de trening roșii și sandale albe.

Hajdu Elisabeta are înălțimea de 1,72 m, păr lung, șaten, ochi căprui. Domiciliul stabil îl avea în localitatea Țipar. Cine poate da relații în legătură cu această dispariție să sune la telefonul 247546, pentru dl. Bălanuță Laurențiu, sau la poliție.

OTRĂVIT CU ERBICID

Șerban Ștefan (43 ani), din Birchis, a dat pe gât un pahar de licoare otrăvită. Nu peste multă vreme, însetatul se dădea de ceasul morții din cauza durerilor. A fost internat de urgență, în stare de comă, la Spitalul Județean Arad.

Amenzi de peste 800 de milioane pentru nerespectarea regimului silvic...

Recent, Inspectoratul de Protecție a Mediului (I. P. M.), în colaborare cu Inspectoratul Teritorial de Regim Silvic și Cinegetic (ITRSC) și cu Inspectoratul Județean de Poliție (I. J. P.) au efectuat un amplu control la agenții economici arădeni care folosesc instalații de debitat lemn (gare). S-a urmărit verificarea autorizațiilor de protecție a mediului, proveniența materialului lemnos și respectarea regimului silvic.

Astfel, au fost depistați 36 de agenți economici care prezentau diverse abateri, drept pentru care acestora li s-au aplicat amenzi în valoare totală de peste 800 de milioane de lei.

Dintre societățile comerciale sancționate cu această ocazie amintim: Amanda (Hălmașu), Eurovest Star (Măgulina), Wegland Alpin (Milova), Sa-Di-Ver (Șofronea), Miriam Comp (Secusigiu) etc.

C. TRIF

GĂINARUL VIRGIL ARDELEAN A FURAT UN _ PURCEL

Unii își fac cumpărăturile de la piață, alții din ograda vecinilor. Ardelean Virgil (30 ani), din Seleuș, s-a gândit că ar fi bine să facă rost de un purcel pentru îngrășare. Zis și făcut! Numai că Ardelean nu s-a dus la piață să cumpere un purcel, ci a tot omul, ci a escaladat gardul unui conetățean, dând târcoale

cocinei. După ce a pătruns în curtea lui M. M. din Seleuș, Ardelean Virgil a înhățat un purcel de zece săptămâni, cu care a dat să fugă. Numai că purcelul a dat semnalul de alarmă gâitând și trădându-l pe hoț. Drept urmare, fără purcel și cu obrazul pătat, Ardelean Virgil este cercetat în stare de libertate.

Beton fără note de recepție

În urma unui control efectuat la S. C. General Beton Romania SRL - punctul de lucru din Arad - s-a stabilit că societatea sus-amintită nu a întocmit notele de recepție.

În urma verificărilor efectuate, firma a fost sancționată contravențional cu suma de 12 milioane lei. Verificările s-au realizat conform art. 38, pct. 2 din Legea 82/1991. Astfel de verificări vor continua și zilele următoare.

Distribuitor Arad

Comunici gratuit noaptea și duminică toată ziua. Beneficiezi lunar de 120 de minute GRATUITE în rețea și de tarif de 0,05*/min după consumarea acestora*. Totul pentru numai 99*.

cu noul abonament
Dialog FREE
devii pasăre de noapte

*In rețeaua Dialog, între orele 22.00 - 07.00 și toată duminică
**In rețeaua Dialog, după consumarea celor 120 de minute gratuite

In plus, ai și Taxarea la secunda.
*prețul minim este în lei

Maxon 3204	Trium Astral	Alcatel DB	Sagem 922	Philips Vogue	Nokia 5110	Siemens C25
399.000* lei		589.000* lei		1.259.000* lei		

ROMCOM Arad str. Eminescu nr. 3
shop ■■■■■ Tel: 057 214 551; 094 56 88 55
B-dul Revoluției 76 - Agenția de Turism Zarandul Tel: 057 213 134

Raid prin talciocuri

CHILOȚI, MAIEURI, ADIDAȘI - FĂRĂ ACTE DE PROVENIENȚĂ...

Polițiștii arădeni continuă raidurile pe linie economică, astfel că urmare a unor acțiuni efectuate pe raza județului Arad au fost depistați comercianți care vindeau marfă fără a poseda documente de proveniență. În acest sens, le-a fost confiscată marfa numiților: Stoica Mitică, din Brăhănești - Prahova, asupra căruia s-au găsit 400 perechi ciorapi și 192 bucăți chiloți bărbătești; Dumitru Vasile, din Tecuci - Galați, cu 480 ciorapi și 192 bucăți chiloți; Stoian Ghiuri Mircea, Piatra-Olt, comerciant care vindeau marfă pentru copii și Purice Sergiu și Cristina din Timișoara, care aveau 72 maieuri, 225 tricouri, 16 pantaloni bărbătești și 63 pantaloni de damă. Toți aceștia nu aveau documente de proveniență pentru marfa comercializată.

Laboratorul de Sănătate Mintală a rămas fără rețete

Mart, Laboratorul de Sănătate Mintală nu mai avea decât două rețete pentru a prescrie medicamente bolnavilor. Dr. Cristian Furnică spune că această situație este frecvent întâlnită în ultimul timp, din cauza banilor insuficienți la nivelul Spitalului Municipal. Astfel, medicii se află în situația de a nu mai avea pe ce să prescrie medicamentele suferinșilor. Pe de altă parte, dr. Ioan Graț, director economic al Spitalului Municipal spune: „Nouă ne-au spus că nu mai au rețete doar în ultimul moment. Dar, imediat ce ne-au anunțat am rezolvat problema. Aici nu se pune problema banilor. Ar fi recomandat ca toate cabinetele care depind de noi să ne anunțe din timp că vor rețete.”

A. B.

ANCHETA IN CAZUL ANGAJATILOR GARZII FINANCIARE ARAD AMENINTATI CU MOARTEA

Poliștii arădeni au început o anchetă în cazul unui comisar și a unui jurist din cadrul Gărzii Financiare care susțin că au primit telefoane de amenințare cu moartea.

Comisarul șef al Gărzii Financiare Arad, Dan Cănel, a spus că cei doi au primit amenințări cu moartea atât la adresa lor, cât și a familiilor lor.

De asemenea, a spus că aceștia au scris un avertisment - "nu uita". Conducerea Gărzii a spus că aceștia sunt primele amenințări la adresa unor angajați, dar sînt cele mai grave.

DIRECTIA DE SANATATE PUBLICA CERE PRIMĂRIEI ARAD SĂ INTERZICĂ VÎNZAREA CIUPERCILOR ÎN PIATĂ SAU PE STRAZI

Direcția de Sănătate Publică Arad a cerut, ieri, Primăriei, să interzică vânzarea ciupercilor în piață sau pe străzi, din cauza numărului mare de persoane care au ajuns în spital după ce au mâncat ciuperci.

poate fi stopat numai dacă oamenii sînt informați asupra pericolului la care se expun. În ultimele 24 de ore, alți doi arădeni au fost internați în spital după ce s-au intoxicați cu ciuperci, numărul total al persoanelor internate fiind, în prezent, de 70 de bolnavi.

La universitățile de stat LOCURILE CU TAXĂ - ÎN FUNCȚIE DE CAPACITATEA DE ȘCOLARIZARE

Senatul universităților de stat va putea stabili numărul locurilor de studiu cu taxă în funcție de capacitatea de școlarizare a fiecărei instituții, avînd însă nevoie de aprobarea Ministerului Educației și Cercetării (MEC), au decis senatorii, care au adoptat raportul de mediere la o ordonanță de urgență pe această temă.

la discuțiile asupra Ordonanței de Urgență 133/2000 privind învățămîntul universitar și preuniversitar de stat cu taxă, că numărul locurilor cu taxă nu poate depăși 25% din numărul locurilor fără taxă.

ante diferite, a fost nevoie de medierea între cele două Camere, hotărîndu-se că senatele universităților decid, cu aprobarea MEC, câte locuri de studiu cu taxă pot avea în fiecare an.

ASEARĂ, BAYERN MÜNCHEN A CÂȘTIGAT LIGA CAMPIONILOR

Aseară, la Milano, s-a disputat prima finală a Ligii Campionilor din acest mileniu. Protagoniștii au fost reprezentanții Germaniei și Spaniei, adică Bayern München, respectiv Valencia.

Partida s-a încheiat cu scorul de 6-5, după executarea loviturilor de departajare, în favoarea echipei Bayern München, care astfel cucerește prestigiosul trofeu, după o așteptare de 25 ani.

SE AȘTEAPTĂ NOI DEMISII DIN PD

Președintele PD, Traian Băsescu, a declarat, ieri, că, după demisia parlamentarilor Avram Filipaș și Cristian Dumitrescu, se așteaptă la noi demisii din formațiunea pe care o conduce, din partea celor care nu pot accepta decizia Convenției Naționale a partidului.

El consideră că grupul care nu poate accepta moțiunea care a câștigat alegerile va încerca să anuleze demisia la intervale de două sau trei zile, dînd impresia de dezagregare a partidului.

SUNTEM TOT MAI SĂRACI...

Numărul săracilor din România a crescut de aproximativ opt ori în ultimii zece ani, aproape jumătate dintre aceștia trăind la limita sărăciei extreme, indică datele statistice prezentate miercuri, la Palatul Victoria, în cadrul primei ședințe a Comisiei Anti-Sărăcie și Promovare a Incluziunii Sociale.

În 1989, rata sărăciei se ridica la doar șase la sută, dar ea a crescut constant în anii următori, pînă la 44 la sută în anul 2000, a afirmat premierul Adrian Năstase, prezent la ședință.

Cauzele sărăciei sînt legate de starea economiei, deficiențele sistemului de protecție socială și de eficiența redusă a programelor locale de integrare socială.

SC CONCORDIA SRL

angajează: TÂMLARI CALIFICAȚI PENTRU PRODUCȚIA DE MOBILA ȘI BINALE. Informații la sediul firmei din str. Clujului Nr. 3 sau la telefon 250853. (2059331)

JOI, 24 MAI 2001

TVR 1 7,00 Telematinal * Jurnalul de dimineață - 9,00 Recurs la morală - rel. 10,00 Pasiuni - rel. 10,45 TVR Cluj 11,50 TVR Iași 12,55 TVR Timișoara 14,00 Jurnalul de prânz 14,15 Infomania (●) 14,30 Districtul - s. rel. 15,20 Amprente - rel. 15,25 Orice e posibil - s. 16,00 Conviețuirii 17,30 Avancronică Știri 17,35 Medicina pentru toți 18,15 Pasiuni - s. 19,00 Eu, cetățeanul 19,50 Familia... Corect! 20,00 Jurnal * Meteo 20,40 Sport 20,45 Sub acoperire - s. 21,45 Reflecții rutiere 22,00 Scurt pe doi 23,00 Jurnalul de noapte (●) 23,15 Suspecții - suspans, Italia, 2000 1,00 Nocturna melomanului 2,00 Jurnal. Meteo. Sport - rel. (●) 2,45 Suspecții - f. rel. 4,25 Oameni ca noi - rel. 4,50 Scurt pe doi - rel. 5,50 Reflecții rutiere - rel. 6,05 Familia... Corect - rel. 6,15 Medicina pentru toți - rel.

TVR 2 7,00 D-ra Andreea - s. rel. 8,00 Desene animate - rel. 8,30 Ferma - rel. (●) 9,35 Balul pomperilor - f. rel. 10,50 Din goana trenului. 11,15 Știri 11,25 Tată, am încurcat-o! - s. rel. 11,50 În mijlocul furtunii - s. rel. 12,45 D-ra Andreea - s. 13,40 Tribuna partidelor parlamentare 14,10 Desene animate 15,30 Știri 15,35 Trupa DP 2 17,00 Poftă bună cu Petrisor! 17,10 Autograf muzical 17,30 E dreptul tău! 18,00 Tată, am încurcat-o! - s. 18,30 Telematinal TVR 2 18,50 Desene animate 19,15 Toți, împreună 20,00 On line - rel. 20,30 Ora adevărului 22,00 Știri 22,05 Integrare Mouludji la Olympia 23,05 Captiv în viitor - s. 23,50 Blackstreet și Boyzone în concert 0,30 Știri bancare și bursiere 0,35 TVM. Messenger 1,15 Trupa DP 2 - rel. 2,40 Ora adevărului - rel. 4,10 Mouludji la Olympia - rel. 5,15 E dreptul tău - rel. 5,45 Arta apărării - rel.

PRO TV 7,00 Bună dimineața! * Omul care aduce cartea 8,00 Știrile Pro TV - Ziarul dimineații tale 9,00 Tânăr și neliniștit - s. rel. 10,00 Marile procese și crime - ep. 33, 34 11,00 Black Harbour - s. rel. 11,45 Spirit de echipă - s. (●) 12,15 Lulu - dramă, Canada, 1996 (●) 14,15 De-ale lui Cupidon - f. rel. 16,00 Tânăr și neliniștit - s. 17,00 Știrile Pro TV 17,45 Teo 19,00 Știrile PRO TV (●) 20,00 Mai presus de lege - thriller, SUA, 1999 21,55 Știrile PRO TV 22,00 ROKENO 22,05 Chestiunea zilei 23,45 Știrile Pro TV * Profit cu Mihai Codreanu 0,00 X și Zero 0,05 PRO TV te ascultă ce vezi 0,15 Bine și rău - s. 1,00 Black Harbour - s. 1,45 Jesse - s. (●) 2,15 Un bucătar cu gust - comedie romantică, SUA, 1997 4,15 Chestiunea zilei - rel. 5,45 Teo - rel.

HBO 8,00 Idoliul femeilor - comedie, SUA, 1997 9,35 Dragă, am micșorat copiii - s. 10,20 Diamante - comedie, SUA, 1999 11,50 Prieten sau iubit - comedie, SUA, 1998 13,40 O singură noapte - dramă, SUA, 2000 15,15 Armă mortală 2 - acțiune, SUA, 1989 17,05 Lanțul crimei - acțiune, SUA, 1998 18,30 Halloween: după 20 de ani - horror, SUA, 1998 20,00 Rosewood - dramă, SUA, 1997 22,15 Cu filmele curate - interviu în exclusivitate cu Sergiu Nicolaescu. 22,45 Revanșa - polițist, România, 1978 0,40 Croazieră cu peripeții - comedie, SUA, 1997

PRIMA TV 7,00 Malcolm și Eddie - s. rel. 7,30 Poză la minut - s. rel. 8,00 Prima Mixt! 13,25 Clip Art 13,30 Creaturi sălbatice - rel. 14,30 Cronica cărcolașilor - rel. 15,30 Cavalerul rățăctor - s. 16,30 Malcolm și Eddie - s. 17,00 Poză la minut - s. 17,30 Camera de răs 18,00 Focus 19,00 În căutarea dreptății - s. 20,00 Copiii spun lucruri trăsnete 21,00 Impact 22,00 Obiectiv 22,45 Focus 23,15 Cavalerul rățăctor - s. rel. 23,55 Clip Art 0,00 Camera de răs - rel. 0,30 Focus - rel.

ANTENA 1 - TV ARAD 6,00 Reportajul săptămânii - rel. 6,20 Publicitate, promo, revista presei 6,30 Știri TVA - rel. 7,00 Observator 8,00 'Neața 11,00 Zile din viața noastră - s. 12,00 Elena, viața mea - s. 13,00 Știrile amiezii 13,15 Cascadorii - s. 14,00 California Split - comedie/dramă, 1974 16,00 Interviul săptămânii 16,30 Publicitate, Promo 16,45 Știri TVA 17,20 Maria Emilia - ep. 3, 4 19,00 Observator 19,45 Sport (●) 19,50 Brigada mobilă 20,20 Din dragoste - emisiune prezentată de Mircea Radu 21,55 Ediția de noapte TVA 22,00 Marius Tucă Show 23,00 Observator 23,25 Sport 23,30 Noaptea târziu, cu Mircea Badea 0,30 Intrigi în Paradis - s. 1,30 Observator - rel. (●) 2,30 Navarro - ultimul episod 4,30 Noaptea târziu - rel. 5,30 Maria Emilia - rel.

TELE 7 ABC 7,00 Muzică 10,00 La ordinea zilei - rel. 11,00 Muzică 12,00 Reporter Tele 7 - rel. 13,00 Muzică 15,00 Documentar 16,00 Muzică 18,00 Germania astăzi - doc. 18,30 As show

19,25 Telecaricatura zilei 19,30 La ordinea zilei 20,30 Muzică 21,00 Telematinal 21,25 Loto. Pariul Trio 21,45 Caleidoscopul artelor - doc. 22,00 Telemedicină 23,30 Loto. Joker. Pariul Trio 0,00 Muzică 6,30 Telematinal - rel.

RADIO ARAD & RADIO CONTACT (99,1 MHz) 6,00 Lupta cu somnul; 8,00 Bună dimineața, Arad!; 10,00 Tovarășii mei; 12,00 Pulsul zilei; 14,00 Radiomagazin Deutsche Welle; 15,00 Muzica așa cum vrei; 17,00 Muzica generației în vîrstă; 18,00 Radiomagazin Radio France International; 19,00 Bună seara, Arad!; 20,00 Ce și pentru cine?; 21,00 În prețea muzicii; 23,00 Contact FM

RADIO PRO FM (92,1 MHz) 3,00-5,00 MUZICĂ; 5,00-5,30 BULETIN DE ȘTIRI la fiecare sfert de oră; 5,30-7,00 PRO FM PÂNĂ LA UNU cu Ramon Cotizo; 7,00-10,00 PRO FM PÂNĂ LA UNU cu Flavius Esnican; 10,00-13,00 PRO FM PÂNĂ LA UNU cu Mihai Dobrovolschi; 13,00-14,00 13-14 CU ANDREI cu Andrei Gheorghe; 14,00-17,00 POFTIM PRO FM cu Cătălin Lăpușcă; 17,00-19,00 PRO FM E AICI cu Cristi Schnebl; 19,00-22,00 ACULTĂ-ȚI MUZICA cu Andi Moisescu; 22,00-23,00 AUTO PRO FM CLUB cu Dan Vardie; 23,00-2,00 PRO FM BY NICHT cu Vlad Craioveanu

RADIO TIMIȘOARA 8,00 Ceasurile dimineații; 8,00 Muzică populară cu dedicații; 9,00 Cânt din suflet; 10,00 De zece ori România; 11,00 Populăreț; 12,00 Miez de zi la polul vest; 13,00 Emisiune în lb. germană; 14,00 Emisiune în lb. maghiară; 15,00 Emisiune în lb. sârbă; 16,00 La zi în viața partidelor; 16,35-17,00 Postmeridian muzical; 17,00 Serusei culturale; 18,00 Actualitatea radio; 18,10 Un răspuns pentru fiecare; 19,00 Radiojurnal; 19,15 Vârful de lance; 20,00 Școala pământului; 20,50 Cătătorie la lumina poveștilor; 21,00 Curierea de seară; 21,00; 21,00; 21,55; 22,00; 21,00; 21,55; 22,00; 21,00; 21,55; 22,00

RADIO SEBIȘ 6,00 Matinal 21 9,00 Tu alegi 10,00 Cafeaua de zece 12,00 Secvența 21 14,00 La porțile dorului - muzică populară 15,00 Magazin 21 17,00 Lentila de contact 18,00 La mulți ani! - muzică populară și dedicații 19,00 Expressul de seară 22,00 Club 21 0,00 92,1 Insomni

ATOMIC TV 7,00 Selector 10,25 Reactor 10,30 Atomic Cafe - rel. 11,00 Atomix - rel. 14,00 Interactiv 15,30 Proaspete și fierbinți 15,55 Reactor 16,00 Metropolis - rel. 17,00 Selector 19,00 Atomix 21,55 Reactor 22,00 Hai-Hui - rel. 22,30 Selector 23,00 Klub Bizar - rel. 24,00-7,00 Insomnia Redacția Adevărul nu își asumă răspunderea pentru modificările ulterioare intervenite în programele tv.

OAMENII DE AFACERI DIN ISRAEL - INTERESATI SĂ INVESTEASCĂ ÎN ARAD

Delegația israeliană condusă de Yehezkel Pollyack - prim secretar cu probleme economice și comerciale din cadrul Ambasadei Israelului la București - prezență de două zile în Arad, a avut ieri o întâlnire cu președintele Consiliului Județean Arad, Caius Parpală și cu primarul Dorel Popa.

Preșea de programul foarte încărcat, întâlnirea a durat doar un sfert de oră, după care membrii delegației s-au deplasat la Prefectură.

După câteva cuvinte de bun venit, rostite de Caius Parpală, secretarul Ambasadei Israelului, Pollyack și-a exprimat dorința de a se familiariza cu mediul economic arădean. „Împreună cu oamenii de afaceri prezenți aici vom putea investi în mai multe domenii: agricultură, infrastructură, telecomunicații și tehnologia informației. Este în interesul ambelor părți să dezvoltăm proiecte comune, dar în primul rând pentru România, unde este vitală promovarea exporturilor, creșterea procentului de persoane angajate și accelerarea privatizării. Această vizită ne-a ajutat să ne formăm o imagine mai clară asupra posibilităților de a investi și în acest județ.”

Din delegație fac parte oameni de afaceri israelieni din Anglia și Israel care pe parcursul vizitei organizată de Global Business Group Ltd au stat de vorbă cu specialiști din diverse domenii de activitate.

După întâlnirea de la Consiliul Județean, israelienii au avut o scurtă



întrevedere, la Prefectură, cu reprezentanții ai Direcției agricole (D.A.) Arad. Ioan Rus, director adjunct la D.A. și subprefectul Florin Remetan au prezentat caracteristicile și specificul agriculturii județului nostru. Apoi, delegația străină s-a deplasat în teritoriu, vizitând trei unități agricole din Șagu, Fântânele și Curtici.

Ziua de lucru a israelienilor s-a finalizat cu o Conferință de presă susținută la Primăria Arad. În cadrul acesteia, fiecare membru al delegației a spus deschis impresia pe care i-a lăsat-o contactul cu obiectivele județului Arad. Am reținut faptul că toți israelienii, fără excepție, au apreciat zona noastră ca fiind, una foarte atractivă (în special prin poziția geo-strategică) pentru

investiții industriale și agricole. Oaspeții noștri au promis, aproape într-un glas, că într-un viitor foarte apropiat vor reveni în Arad cu propuneri concrete de afaceri. La rândul său, primarul DORU POPA și-a luat angajamentul că orice propunere va fi tratată de administrație și Consiliul Local cu maximă operativitate și seriozitate. „De la data depunerii scrisorii de intenție în cel mult două luni de zile firma investitoare își va putea începe activitatea” a promis D. Popa.

Israelienii au mai declarat că nu se tem atât de fluctuațiile legislative cât de mentalitatea românilor, care, din păcate, încă nu s-au obișnuit cu economia capitalistă.

S. A.; C. T.

REPREZENTANȚII DIRECȚIEI AGRICOLE ARAD AU ÎNTĂRZIAT O JUMĂTATE DE ORĂ LA ÎNTĂLNIREA CU DELEGAȚIA ISRAELIANĂ

● Subprefectul FLORIN REMETAŢAN a promis destituirea celor vinovați

De câțiva ani încoace ne-am obișnuit să „plângem” mereu după investitori străini. Pe care, chipurile, îi așteptăm. De fiecare dată, cu sufletul la gură. Sigur, e mai comod să ne lamentăm în explicații ieftine decât să căutăm adevăratele cauze pentru care noi, românii, nu suntem băgați în seamă de lumea bună.

Bunăoară, ieri, la Prefectura Arad, primarul Doru Popa a programat la ora 10,00, o întâlnire între un grup de investitori israelieni și Direcția agricolă a județului nostru. Ei bine, la ora stabilită, în sala rotundă a Prefecturii întreaga suflare a fost nevoită să-i aștepte circa jumătate de oră pe reprezentanții Direcției agricole Arad, care, probabil, erau ocupați cu treburile mai importante. Subprefectul Florin Remetan, luat și el prin surprindere de

cele întâmplare, s-a chinat să tragă cât a putut de timp, pentru a mai salva din aparențe.

După ce și-a făcut, într-un sfârșit, apariția, directorul adjunct al Direcției agricole Arad, Ioan Rusu, s-a lăudat cu cea mai măreț realizare a lor. Și anume, cu faptul că suprafața de teren rămasă nelucrată s-a redus, față de anul trecut, cu circa 60.000 ha! Demn de menționat este faptul că din delegația prezentă în aceste zile în orașul nostru fac parte investitori oameni de afaceri israelieni, interesați să investească în agricultură și construcții de locuințe.

La sfârșitul eveninului de la Direcția agricolă Arad, subprefectul F. Remetan a promis că întârzierea de ieri se va lăsa cu ceva destituiri.

COSMIN TRIF

După o vizită de o zi

CINCI AMERICANI AU PROMIS CĂ SE VOR ÎNTOARCE CU O... SURPRIZĂ

Timp de o zi, cinci oameni de afaceri americani, potențiali investitori în domeniul imobiliar din statul Florida, au fost oaspeți ai administrației orașului nostru. Venind în România la invitația primarului DORU POPA, americanii au vizitat printre altele Zona Industrială și Uzina Astra - Trinity.

Delegația americană a părăsit orașul cu

promisiunea că vor reveni în cel mult zece zile când vor semna un contract de investiții foarte important pentru arădeni. Deocamdată, DORU POPA nu ne-a putut dezvălui alte amănunte, decât că, de la Arad, americanii vor merge la București, unde vor purta discuții cu reprezentanții ai Agenției Naționale pentru Locuințe (ANL).

C.T.



ATENȚIE

AGRICULTORI!

NU UITAȚI...

- Erbicidarea porumbului în vegetație se face cu:
 - BASIS 20 gr/ha până la 4 frunze
 - TITUS 50 gr/ha până la 6-7 frunze
- Tratamentul împotriva fuzariozei la grâu este cel mai eficient la începutul formării bobului și se poate face cu:
 - ALERT 0,8l/ha
 - SPORTAK 1 l/ha
- Tratamentul preventiv la Floarea - soarelui pentru cele mai periculoase boli (Phoma, Phomopsis, Sclerotinia) se face în stadiul de 6-8 frunze cu unul din produsele:
 - CALIDAN 2 l/ha
 - BAVISTIN DF 1 kg/ha
 - KONKER 1,25l/ha
- Combaterea dăunătorilor și bolilor la legume, viță de vie, pomi fructiferi, cartofi, trebuie făcută la timp cu substanțe microambalate în pliculețe de către fiecare gospodar în grădina din jurul casei.
- Combaterea mohorului și sudanului (Sorghom Halepense) în culturile de floarea-soarelui, sfeclă de zahăr, legume, cartof se face bine și cel mai ieftin cu PANTERA 1-2 l/ha.
- MARE ATENȚIE la atacul de afide la floarea-soarelui, pomi fructiferi și legume, care poate fi înlăturat prin tratamente cu: PIRIMOR, CARBETOX, SINORATOX, MOSPILAN.
- Pentru a cumpăra aceste produse adresați-vă firmei PRODAGRO BIAN în Arad, str. Bică, nr. 6 și Calea Timișorii nr. 30 sau în județ la magazinele: Pecica, Nădlac, Chișineu-Criș, Lipova, Ineu, Târnova, Beliu, Sebiș, Gurahonț. Telefon: 057-288000.

(2059330)

Ieri PRIMĂRIA A (MAI) VÂNDUT CINCI HA DE TEREN ÎN ZONA INDUSTRIALĂ

Ieri după-amiază, numărul firmelor străine care au investit în Zona Industrială a orașului nostru a crescut cu (încă) două: S.C. MIC ROMÂNIA SRL și S.C. EURO IMOBILIARE; ambele cu capital italian. Acestea au cumpărat 1,7 ha (MIC), respectiv 3,3 ha (EURO), teren, proiectul fiind semnat, din partea CLM Arad, de către primarul DORU POPA.

S.C. MIC ROMÂNIA intenționează construirea unei fabrici de filatură și accesorii pentru confecții iar EURO IMOBILIARE, care a mai cumpărat înainte 16000 mp (pe care a construit hale),



dorește să se extindă, în vederea închirierii (sau vinderii) ulterioare a acestora.

De menționat că ambele

firmе se află de mai mult timp în țara noastră, investind deja și în alte zone.

C.TRIF

Acțiunea AHN R a rămas fără ecou

VORBE MULTE ȘI FAPTE PUȚINE

Asociația Handicapaților Neuromotor, filiala Arad, a organizat ieri a treia întâlnire din cadrul primei Campanii Publice de susținere a Modernizării Municipiului Arad, prin construirea de pante înclinate pentru persoanele cu handicap.

Dacă la celelalte întruniri au participat reprezentanți de la 17 instituții, de această dată prezența a fost mult mai redusă. Doar Primăria, Inspectoratul Școlar Arad și Asociația „Europa pentru Europa” au avut delegați la discuții.

D-na Monica Antoci, președinta AHN R la nivel național, s-a declarat foarte nemulțumită de rezultatele de

până acum ale acestei campanii. „Am primit răspuns doar din partea CJA, care însă poate interveni într-o măsură foarte mică. Vrem să facem cunoscut celor care nu știu că există o ordonanță de guvern care obligă instituțiile statului să construiască aceste pante pentru persoanele cu handicap. Dar nimeni nu are niciun capăt de lucru. Iar noi ne-am saturat să cerem în fiecare lună audiențe la Primărie, fără să avem vreun rezultat.”

În cadrul acestei campanii s-a organizat și o acțiune de strângere de semnături, care va continua și în perioada următoare cu ajutorul studenților de la Facultatea de Teologie din cadrul

Universității „Aurel Vlaicu”.

Un punct important al campaniei sunt școlile, cele generale în special. D-na Antoci este de părere că trebuie localizate școlile în care învață mai mulți elevi cu handicap și împreună cu Inspectoratul Școlar să se intervină în ușurarea accesului de învățământ.

Din păcate, inițiativele AHN R n-au fost luate până acum în serios de către administrația publică locală, semn că mai avem de lucrat la capitolul mentalitate. Chiar dacă acești oameni sunt suferinzi, ei nu trebuie marginalizați, ci ajutați să se integreze în societate.

GRUPUL ȘCOLAR „HENRI COANDĂ” - ÎNTRE UN DIVORȚ TÂRZIU ȘI O UNIRE APROPIATĂ

De mai bine de 10 ani în clădirea fostului Liceu industrial nr. 11 (Petrol) aflat pe str. Vârful cu Dor, în apropiere de Poliție, coexistă două licee: Grupul Școlar „Henri Coandă” și Grupul Școlar „Csiky Gergely”. Situația celor două instituții de învățământ a fumizat pe întreg parcursul acestor ani suficient material pentru discuții în mediile politice și administrative.

Scurt istoric

Clădirea liceului a fost construită de către comunitatea maghiară catolică. Imediat după Revoluție, din cadrul fostului liceu al petrolului s-a desprins o secție maghiară și una română care s-a reprofesat în domeniul auto. Între cele două părți s-a încheiat un protocol prin care actualul Grup Școlar „Henri Coandă” accepta să cedeze întreaga clădire în condițiile în care i se oferă un spațiu adecvat în condiții normale a procesului de învățământ.

„Ni s-a reproșat că ne-am dezvoltat prea mult”

Soluții nu s-au găsit prea repede. Între timp, liceul român s-a extins de la 16 clase la 31 de clase (liceu, profesională, seral, școală de mașini), iar spațiul a devenit insuficient. La ora actuală, două clase de liceu și clasele de profesională sunt după-amiaza.

Fosta conducere a IȘJ a reproșat Grupului Școlar „Henri Coandă” că „ne-am

dezvoltat prea mult”, ne-a declarat directorul instituției, Constantin Ciocârșan. Drept urmare, în planul de școlarizare al anului următor sunt aprobate: o clasă de liceu și una de profesională, deși conducerea liceului a cerut trei clase de liceu și trei de profesională. Motivația: nu este suficient spațiu.

Din lac în puț

În cele din urmă s-a găsit o soluție. Procesul-verbal al ședinței Consiliului de Administrație al IȘJ din 18.05.1998 stipulează: „Mutarea Grupului Școlar Industrial «Henri Coandă» Arad în clădirea școlii noi din Micălacă, cu 24 de clase, care se află în construcție pentru Liceul Sportiv Arad. D-na Pașcalău propune ca cele două licee (n.r. - Liceul Sportiv și Liceul „Henri Coandă”) să funcționeze în această clădire.” Care este diferența? Din nou, două licee sunt destinate să împartă o singură clădire, care mai era solicitată și de două școli generale.

Situația a „rezolvat-o” Consiliul Local prin Hotărârea nr. 67 din 27 februarie 2001: „Clădirea se transmite în folosință gratuită Universității «Aurel Vlaicu» din Arad”, urmând ca în termen de 30 de zile de la intrarea în vigoare a hotărârii să se identifice „un alt imobil destinat învățământului” pentru Grupul Școlar „Henri Coandă”. Au trecut mai mult de 30 de zile și încă CLM nu a propus nici o altă clădire.



Foto: ONORIU FELEA

Levente Bognar, viceprimar, ne-a declarat că Primăria încearcă „să identifice un alt imobil corespunzător, în care să poată funcționa liceul în condiții normale, cel târziu până la sfârșitul acestui an școlar”. Aceasta pentru ca eventualele reparații sau modificări să se facă în perioada vacanței de vară. Primăria așteaptă însă și soluții venite din parte IȘJ-ului.

Ca un bumerang, problema se întoarce din nou în curtea Inspectoratului, care propune o nouă soluție. Pavel Sârbu, inspector școlar general, ne-a declarat: „Am

discutat cu conducerea celor două unități școlare, am discutat cu conducerea UDMR și am stabilit să găsim o formulă ca încă din acest an să rezolvăm problema, și în anul următor să se înceapă cursurile în mod normal. Am ajuns la concluzia să formăm o singură unitate de învățământ în limba maghiară, școală generală și liceu, asta presupunând mutarea claselor de limbă maghiară de la Școala Generală nr. 1 în cadrul actualii clădiri a Grupului Școlar «Csiky Gergely» și mutarea Liceului «Henri Coandă» în clădirea Școlii

generale nr. 1. Cred că prin aceste modificări, problema va fi rezolvată pentru toată lumea.”

Să fie oare aceasta într-adevăr soluția așteptată atâția ani!? După despărțirea de „Csiky Gergely” pentru Grupul Școlar „Henri Coandă” se prefigurează un nou „mariaj” cu Școala Generală nr. 1. Rămâne de văzut dacă părțile vor consimți la această unire și dacă da, rămâne de văzut dacă vor face „casă bună”.

M. ARDELEAN
C. LATU

„JUVENTUTE”

Zilele acestea a ieșit de sub tipar nr. 23 (pe luna mai) al revistei Colegiului Economic Arad.

Prin strădania elevilor Diana Ronela Șerban, Silvia Encov, Petra Ardelean, Annemarie Essig, Andra Suciu, Adina Cotuna, Mădălin Mihaș (colectivul de redacție), Adrian Ienășescu, Alina Gornic (tehnoredactare) și prof. Mircea Cismaș (profesor coordonator) acest număr prezintă un sumar interesant: „Repere spirituale” (Sf. Constantin și Elena, Iubirea darul cel mai de preț, Măntuirea Fereedă, vatră de cămin românesc, Postul), interviu cu conf. univ. dr. Mariana Naghy, decanul Facultății de Științe Economice, comentarii, eseuri, curiozități, informații - evenimente (de la Concursul național pe meserii găzduit de colegiul arădean, la stiri culturale și sportive).

„Diversitatea temelor tratate de către elevii Colegiului Economic Arad în nr. 23 - spune prof. coordonator Mircea Cismaș - ... îmbracă, totuși, un veșmânt unitar ce-și are originea în puterea exemplului dascălilor lor.

Conținutul revistei reprezintă o pilduitoare strădanie armonioasă și unitară și parcă un răspuns la coeziunea ce se cere realizată în societatea românească prin rostul Bisericii și al Școlii. Semnatarii articolelor apărute în acest număr al revistei „Juventute” ne arată și de data aceasta, că dacă viața este o luptă ea poate fi dusă, înfrumusețată și înobilată printr-o muncă creatoare bazată pe cunoaștere și efort personal, pe fondul unei iubiri jertfelnice, pusă în slujba binelui comun.”



„ÎN ÎNVĂȚĂMÂNT NU SE POT FACE MARI SCHIMBĂRI ÎNTR-O PERIOADĂ SCURTĂ DE TIMP”



- Au trecut două luni de când ați revenit în funcția de inspector școlar general. Cum ați regăsit, după 4 ani, instituția pe care ați condus-o între 1992 și 1996?

- Viziunea și personalitatea celui care conduce o instituție de acest fel se răsfrâng și asupra modului cum funcționează aceasta. Schimbarea conducătorului duce automat și la schimbarea modului de acțiune în realizarea sarcinilor în conformitate cu calitatea de manager ale noului venit. În învățământ, având în vedere calitatea omenilor cu care lucrăm, nu se pot face mari schimbări într-o perioadă scurtă de timp. Iar schimbările constituie expresia condițiilor

◆ dialog cu prof. PAVEL SÂRBU, inspector școlar general la I.Ș.J. Arad

materiale și financiare de care dispune instituția dar și de direcțiile de acțiune și de orientarea conducătorului în ce privește implementarea reformei școlii.

- Ați operat deja schimbări în cadrul I.Ș.J. Arad. De ce au fost ele făcute și pe ce criterii?

- Schimbările efectuate la nivelul I.Ș.J. au fost impuse în primul rând de faptul că s-au făcut reduceri cu 30% din personal. În efectuarea lor s-a ținut cont de mai mulți factori: acoperirea tuturor disciplinelor de învățământ grupate pe arii curriculare în așa fel încât specialitatea inspectorului rămas să-i permită să acopere disciplinele arondate lui. Așadar, specialitatea și competența de a putea coordona mai multe discipline a fost principala criteriu care a operat în restructurarea. Celelalte criterii au avut un rol mai puțin important.

- La nivelul conducerii unităților școlare, vor mai fi schimbări?

- În perioada următoare am prevăzut organizarea unui concurs pentru funcțiile de director la unitățile școlare unde acesteia sunt numiți cu delegație. Or, cum le un concurs pot candida mai mulți candidați, sigur, vor fi și schimbări. În rest, schimbările vor face acolo unde actul de conducere se desfășoară cu dificultate și creează probleme în buna funcționare a procesului didactic. Nu în ultimul rând, vom ține cont și de colaborarea conducerii școlii cu conducerea comunității

locale, pe care o dorim normală și benefică bunei funcționări a procesului instructiv-educativ. Așadar, competența în realizarea sarcinilor școlii va fi singurul criteriu în promovarea sau menținerea în funcții de conducere la toate unitățile subordonate.

- Ce ne puteți spune despre principalele direcții ale programului managerial cu care reveniți în fruntea I.Ș.J.?

- Realizarea eficientă a programului de guvernare în domeniul învățământului, continuarea și adaptarea programului de reformă a învățământului la cerințele impuse prin realizarea programelor stabilite în colaborare cu U.E. și celelalte organisme europene în vederea atingerii standardelor prevăzute de comun acord.

- Care sunt relațiile I.Ș.J. cu sindicatele din învățământ? Dar cu primăriile?

- Relațiile cu sindicatele sunt, în acest moment, foarte bune. În toate deciziile pe care le luăm, ne consultăm, astfel încât acestea să ducă la rezolvarea problemelor, indiferent de natura lor. De altfel, la prima întâlnire cu sindicatele din învățământ am stabilit, de comun acord, că atât conducerea învățământului, cât și sindicatele avem un țel comun: buna funcționare a învățământului și crearea de condiții cât mai bune pentru toți școlarii școlii. În ce privește relațiile cu primăriile le apreciem

ca fiind bune și sperăm într-o foarte bună colaborare având în vedere faptul că noi școlarizăm copiii comunităților locale pe care acestea le conduc și în consecință avem interese comune.

- Cum vedeți rezolvarea problemei spațiilor destinate învățământului?

- Problema spațiilor trebuie tratată cu foarte mare atenție. Noi avem datoria să asigurăm condiții cât mai bune copiilor noștri și cadrelor didactice pentru a realiza întocmai și cu maximă eficiență programele de instruire și educație. La ora actuală ne confruntăm cu probleme de spațiu la liceele „Csiky Gergely” și „Henri Coandă”, precum și la Liceul cu program sportiv. Dacă pentru primul caz am găsit deja soluții, pentru al doilea, le avem doar parțial. Urmează ca în curând să găsim și pentru Liceul sportiv un spațiu corespunzător în așa fel încât începând din anul școlar următor acesta să funcționeze în municipiu, acolo unde, de fapt și de drept, își are locul.

- Având în vedere că actualul ministru este nu numai al educației ci și al cercetării, cum se va implica I.Ș.J. în acest sector?

- Desigur, principala sarcină în domeniul cercetării revine învățământului superior, dar noi, învățământul preuniversitar, fiind suportul acestuia, trebuie să asigurăm inițierea în diverse domenii a elevilor dotați. De asemenea, cadrele

didactice de valoare din învățământul preuniversitar colaborează eficient cu universitățile arădene și participă efectiv la programe de cercetare. Participarea acestora la diferite simpozioane și sesiuni de comunicări științifice organizate, fie de Casa Corpului Didactic, fie în colaborare cu universitățile noastre constituie un exemplu edificator în acest sens.

- Care sunt prioritățile I.Ș.J. în această perioadă de sfârșit de an școlar?

- În perioada imediat următoare, prioritățile noastre sunt orientate spre organizarea în cele mai bune condiții a examenelor de capacitate și bacalaureat, precum și a concursului de admitere în licee. În acest sens, am prevăzut programe de instruire a directorilor, dirigintilor și părinților pentru a face cât mai bine cunoscut modul cum vor decurge operațiunile premergătoare acestor examene dar și examenelor în sine.

Doresc să precizez că atât în pregătirea cât și în desfășurarea acestor examene vom folosi tehnica de calcul pe care o avem și pe care am asigurat-o prin eforturi deosebite, astfel încât și în acest domeniu să ne aliniem exigențelor Comunității Europene.

Interviu realizat de
VASILE FILIP
CĂTĂLINA LATU
Foto: ȘT. MATYAȘ

Reteta
GSM GRATIS!

Pui...
Doua ore gratis pe luna la Dialog Free*
...Aduigi...
Un telefon Nokia GRATIS**
...Dupa gust
Un accesoriu GSM Gratuit

Va uram Conectare Bunal

TeleCom PLUS

Bdul. Revolutiei nr. 85
Tel./ Fax 214.552; 281.943
E-mail: marketing@radcom.ro

****La celelalte abonamente, de la 3 USD fara TVA**

*Intre orele 22-07 si toata duminica

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE A JUDEȚULUI ARAD
ADMINISTRAȚIA FINANTELOR PUBLICE A OR. CHIȘINEU CRIȘ
STR. GĂRII NR. 1 LOC. CHIȘINEU CRIȘ

PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

În temeiul art. 55 din OG 11/1996 privind executarea creanțelor bugetare, se face cunoscut prin prezenta că în ziua de 04 iunie 2001 ora 11 în localitatea ADEA, comuna SINTEA MARE se vor vinde prin licitație publică bunurile mobile aparținând debitorului S. AGR. „VIATA NOUA” ADEA.

Denumire bunuri mobile Preț de pomire fără TVA Cbmf. Art. 57 din OG. 11/1996
Remorca basculantă tip 7RBA 30.000.000 lei
Plug 3 capuri 15.000.000 lei

Informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 8 - 16 la sediul Administrației Finanțelor Publice a Or. Chișineu Criș, la numărul de telefon 520659. (2059326)

S.C. EXPERT S.A.

În calitate de lichidator al S.C. ALFAR S.A - SERE ARAD, în conformitate cu prevederile Legii 64/1995 republicată, vinde la licitație publică deschisă cu strigare, următoarele categorii de bunuri:

I. - autodube frigorifice Scania - 20 To
- mașini unelte
- tractoare V 445 și U 650.
- remorci legumicole - 2 To
- remorcă izotermă furgon

II. - pompe de stropit pentru insecticide
- remorcă autotrailer - 20 To
- diferite obiecte de inventar
- conserve de legume și fructe

Lista bunurilor scoase la vânzare, prețul de pomire și regulamentul de licitație sunt afișate la sediul societății ALFAR S.A. din Arad, Calea Zimandului, nr. 3.

Relații suplimentare, ing. Dabici Mirela, tel. 276101. (5915792)

S.C. ARTE ARAD TEXTILA S.R.L.
- societate cu capital străin -
Angajează:

- Contabil în vederea efectuării înregistrărilor contabile primare, evidența personal, salarizare, operațiuni import-export
Cerințe: - studii superioare de specialitate
- experiență în domeniu de minimum 3 ani
- cunoștințe de limbă engleză și permis de conducere constituie un avantaj
- Șef de linie pentru secția de cusut
Cerințe: - experiență în coaserea la mașină: simplă, surfilat, butoniere, nasturi
- experiență pe postul de maistră în confecții din țesături (confecții cămăși - avantaj) de minim 2 ani
- domiciliul stabil în Arad.
- Mecanic pentru mașini și echipamente specifice secției de croi și cusut
Cerințe: - experiență în domeniu de minim 3 ani
- Gestionar
Cerințe: - experiență în departamentul gestiune stocuri de minim 3 ani
- operare PC
- limba engleză nivel mediu - avantaj
- Femeie de serviciu

Cei interesați sunt rugați să trimită cererea de angajare la nr. fax 229001 sau să o depună la poarta societății ARTE ARAD TEXTILA SRL, str. Poetului nr. 1/C, hala Finisaj-Ambalaj.

EXPO ARAD
CAMERA DE COMERȚ ARAD
DIRECȚIA TĂRGURI-EXPOZIȚII

Protect

29 mai - 1 iunie 2001
Sala Sporturilor Arad

2900 Arad, str. Cloșca 5
tel.: 057-254052,
fax: 057-250014
e-mail: expo-ccia@arad.ro
Persoana de contact:
Cristi ENACE

Salon de echipamente și servicii pentru protecția muncii, salon de de sisteme de peză și protecție, protecția mediului. (c39)

Ministerul Finanțelor Publice
Direcția Generală a Finanțelor Publice a Jud. Arad
Administrația Finanțelor Publice a Orașului Chișineu Criș
Chișineu Criș, Str. Gării nr. 1

În temeiul art. 55 din OG 11/1996 privind executarea creanțelor bugetare, se face cunoscut prin prezenta că în ziua de 14 luna iunie anul 2001 ora 10 în localitatea Chișineu Criș, str. Stejarului nr. 13, se vor vinde prin licitație publică bunurile mobile aparținând debitorilor Borgya Iosif și Borgya Rozalia.

Denumirea bunurilor mobile	Cantitate	Prețul de pomire cf. art.57 din OG 11/1996 (fără TVA)
Autoturism Dacia 1310	1	18.000.000 lei
Mașină spălat automată Bosh	1	5.000.000 lei

Informații suplimentare:
- se pot obține zilnic între orele 8-16 la sediul Administrației Finanțelor Publice a orașului Chișineu Criș.
- telefon: 057/520659. (2059309)

În vedere pregătirii investiției Fabricii de sisteme de distribuție electrică pentru autovehicole (cablaje) din Nădab/Chișineu-Criș

Firma Alcoa Fujikura
(membră a Grupului Alcoa)

Începe recrutarea candidaților pentru următoarele posturi:

1. Inginer/ specialist în domeniul controlului de calitate (ISO 9000)
2. Inginer - pentru producție
3. Tehnician întreținere - mecanică fină și electrică
4. Contabil și controller financiar (cu studii superioare)
5. Inginer/specialist calificat pentru protecția muncii (de preferință inginer mecanic)
6. Informatician (rețele) (cu studii superioare)
7. Administrator relații umane - personal (cu studii superioare)
8. Magazioneri cu permis pentru motostivuitoare electrice
9. Coordonator operații vamale cu calificare de expert vamal autorizat
10. Inginer/specialist logistică (cu experiență în „database”)
11. Maiștrii /șef de schimb (de preferință cu studii superioare)

Pentru majoritatea posturilor cunoștințele de operare PC (World, Excel, Acces) precum și cunoștințele de limbi străine (engleza, germana, maghiara) constituie un avantaj.

Rugăm pe cei interesați să-și trimită Curriculum Vitae împreună cu copiile certificatelor de studii și/sau specializare pe adresa: Alcoa Fujikura, C.P. 187, Oficiul Poștal 1, 2900 Arad sau str. Înfrățirii nr. 108 Chișineu-Criș, cod. 2975. Telefon/fax: 057 523115.

RELAȚII SUPLIMENTARE SE POT OBTINE DE LA
Andreea Pop, tel. 0036 30 9574452. (5915790)

INSTAL IMPEX SRL
Importator direct

Comercializează

- MINICENTRALE ȘI CAZANE DIN FONTĂ BOSCH -GERMANIA
- RADIATOARE OȚEL DUNAFERR - UNGARIA
- TEVI ȘI FITINGURI DIN CUPRU SANCO-GERMANIA
- TEVI ȘI FITINGURI Pe X Al Pe HENCO - BELGIA
- BATERII ȘI ROBINETĂRIE KLUDI - GERMANIA
- REZERVOARE SE SEMIÎNĂLȚIME LAGUNA, VISION - SLOVENIA
- SISTEME DE INSTALAȚII GEBERIT - ELVEȚIA
- RACORDURI FLEXIBILE FLEXITUB - SPANIA
- CĂZI DE BAIE KALDEWEI - GERMANIA
- SCULE ȘI DISPOZITIVE ROTHENBERGER - GERMANIA
- CONTOARE ZENNER

VĂ MAI OFERIM:

- ◆ țevă și fittinguri PVC, ◆ țevă și fittinguri polietilenă,
- ◆ obiecte și accesorii sanitare, ◆ tuburi izolatoare,
- ◆ fittinguri zincate, ◆ fittinguri GEBU,
- ◆ cădițe și cabine de duș.

PRODUSE DE CALITATE LA PREȚ DE IMPORTATOR

DEPOZIT: STR. A. ȘAGUNA NR. 29 TEL: 211.292, 213.172
MAGAZIN: STR. EPISCOPIEI NR. 24, TEL: 270.091 (2059001)

OMNIASIG

ASIGURAREA OBLIGATORIE AUTO II

aduce 3 GARSONIERE

Incheie asigurarea obligatorie auto până la 30 iunie 2001 și poți câștiga o garsonieră în orașul tău!

TALON PROMOTIONAL

la asigurarea obligatorie auto OMNIASIG sau înminte-ți prin poșta la sediul central până la 30 iunie 2001 (data poștei)

Tragerea la sorți a câștigătorilor va avea loc în data de 25 iulie 2001

Arad, B-dul Dragalina nr. 8 Tel: 252420

Allianz Tirtac Asigurări SA - sucursala Arad
Str. I.C. Brătianu nr. 5A; tel/fax: 057-255278; 254683
e-mail: Arad.AR@Allianz.Ro

ANGAJEAZĂ: 1 INSPECTOR DE ASIGURĂRI

Condiții:

- studii superioare
- cunoștința operare PC
- cunoscător limba engleză (germană)
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- vârsta maximă 35 ani
- abilitati de comunicare, dinamism, spirit de echipa
- disponibilitate la program prelungit de lucru
- permis de conducere auto, cat. B
- experiența în domeniul asigurărilor constituie un avantaj

Curriculum vitae se va depune, până la data de 25.05.2001 la sediul Societății sau fi trimis fax sau pe e-mail. Persoanele selectate pentru interviu vor fi anunțate telefonic.

ANUNȚ DE VÂNZARE

Banca Internațională a Religiiilor - în faliment, cu acordul lichidatorului SC Reconvertie și Valorificare Active SA scoate la vânzare prin licitație publică, cu strigare, fără preslecție, mijloace fixe și obiecte de inventar.

Prima licitație va avea loc în data de 29.05.2001, ora 11, la fostul sediu al Agenției Sebiș din localitatea Sebiș, str. Parcul Libertății nr. 25.

Următoarele licitații vor avea loc la sediul BIR Sucursala Arad, din str. Eroul Necunoscut nr. 10, începând cu data de 30.05.2001 în fiecare zi de miercuri și vineri ora 11.

Caietul de sarcini, lista cu bunurile scoase la licitație și relații suplimentare pot fi obținute la sediul Sucursalei BIR Arad, telefon 057/282233.

BIRONICĂ

Leximis Spinal Gen. Ch. Magheru Bl. 329B (Micalaca)
Tel/Fax: 057 270111, 270100 - Arad

Importator de aparate de numărare bancnote

optional:
- cu detector ultraviolet
- cu detector magnetic

Posibilitate de fractionare și adunare

CAUTĂM DISTRIBUTORI

PRODUCĂTOR PORTUGHEZ DE TESĂTURI

Angajează

Țesători cu experiență în domeniu în vederea încheierii unui contract de muncă pe un an în Portugalia.

Cei interesați sunt rugați să trimită cererea de angajare la nr. fax 229001 sau să o depună la poarta societății ARTE ARAD TEXTILA SRL, str. Poetului nr. 1/C, hala Finisaj-Ambalaj.

SCCA „ARTEX” ARAD

anunță

efectuarea plății dividendelor pe anul 2000 în intervalul 29-30.05.2001, între orele 8-15.00.

În mod obligatoriu acționarii vor prezenta, buletin de identitate și copie simplă a acestuia, sau certificat de rezidență fiscală pentru cetățenii străini.

Plata se va efectua și pe bază de procură specială care va cuprinde în mod obligatoriu CNP (cod numeric personal) al acționarului.

SCCA „ARTEX” Arad - str. Ioan Vidu nr. 1-3 angajează pentru perioadă nedeterminată, croitori, confecționeri la mașină sau cunoscători ai meseriei de confecționar, cu salarii avantajoase.

Asigurăm tichete de masă.

De asemenea dăm în chirie spațiu comercial amenajat modern la parterul blocului 9 din Cl. A. Vlaicu.

Informații telefon 253741; 253726 sau la sediul societății.

(5915793)

SC R & T COMPANY SRL

unic distribuitor KENT - REMIA - BISROM

ANGAJEAZĂ AGENȚI COMERCIALI

CONDITII:

- EXPERIENȚĂ ÎN VANZĂRI 1 AN
- DISPONIBILITATE LA PROGRAM PRELUNGIT
- PERMIS CAT. B
- SERIOZITATE

Interviul va avea loc luni 28.05.2001 la ora 13.00 la adresa: C. Radnei nr.153
Relatii la tel. 093-169967, 093-226509

ELECON PLUS

ANTREPRENOR GENERAL DE INSTALATII

Si-a deschis sediul nou în Arad pe str. Biruintei, în spatele Centrului de Dirijare a Zborurilor

Telefoanele rămân neschimbate.

SEX PLANET

39.18.18

INTERZIS MINORILOR

Celebra tătăduitoare și prezicătoare ELVIRA

S-a întors de curând de la Congresul Vrăjitoarelor de la Palma de Mallorca unde a demonstrat că este o vrăjitoare profesionistă. Ca urmare a fost desemnată vrăjitoarea anului.

- ★ Aduce prin puterea incomparabilă pe care o are liniște în casele dumneavoastră.
- ★ Face ca afacerile în care sunteți implicați să aibe un demers profitabil.
- ★ Scoate argințul viu, alungă blestemele făcute de persoane rău intenționate bazate numai pe sentimente de răzbunare.

Fînd desemnată tătăduitoare milenială, are un har deosebit lăsat de Dumnezeu - lucrînd cu magie albă, rugăciuni și descântece, are o mare putere de vindecare de la prima ședință.

Este atestată de doctori psihologi cât și de marii maeștri ai spiritismului din Rusia și India.

REZULTATELE SUNT GARANTATE!

Mă numesc Loredana, sunt o femeie simplă, modestă și mă număr printre mii de oameni pe care necazul și înenoroarea nu i-a ocolit. Am umblat pe la ușile spitalelor să-mi caut sănătatea dar fără nici un rezultat. Întâmplările nedorite îi conduc pe oameni să sperie, să creadă că totuși mai există o cale de ieșire - așa a fost. Telefon 093769216.

Prin intermediul presei am apelat la minunata doamnă Elvira, care prin puterile sale și cu „medicina” sufletului pe care o folosește mi-a spus că am arginț viu. Am crezut că este ultima mea secundă din viață la auzul celor spuse de dânsa, dar m-a încurajat și după o perioadă foarte scurtă am devenit omul optimist care să biruiască răul cu binele. Eu vă mulțumesc din suflet pentru tot ce ați făcut și ce faceți în continuare pentru sufletele care de cele mai multe ori cad pradă nevinovate unor oameni fără inimă sau dacă o au este de piatră.

Sunt Valeria din Ineu, mi de mulțumiri d-nei Elvira, care mi-a lecut Ssoțul de betie și gelozie. Prin harul ei și cu plantele ei descântate. Telefon 093769216, 252351.

Mă numesc Mircea Mateuț, din Deva. Am avut mai multe firme, dar am ajuns în pragul falimentului. Am auzit de d-na Elvira de la un coleg. Ajungând la aceasta, îi aduc mi de mulțumiri, pentru că de la prima ședință mi-a adus spor și prosperitate și îmi merge bine. Relații la telefon 093769216, 252351.

Mă numesc Traian, din Cluj, am o situație foarte bună. Am fost despărțit șase ani de soție și de cei doi copii. Ajungând la această doamnă mi-a redat viața dinainte - m-am împăcat cu soția, m-am mutat înapoi la familie. Aduc mi de mulțumiri doamnei Elvira.

Sunt Simion din Alba și îmi fac viața publică la ziar în speranța că voi ajuta și alte persoane care au probleme și să le rezolve; de la vârsta de 16 ani mă lupt cu boala epilepsie. Am apelat și eu la această doamnă cu disperare și iluzii. De la prima ședință doamna Elvira, cu puteri paranormale și cu harul magiei albe m-a vindecat și mă simt foarte bine și îi aduc mi de mulțumiri, spor la treabă și putere de muncă. Telefon: 093769216, 252351.

Simona, din Arad, am 38 de ani, necăsătorită, am o situație foarte bună. Din câți prieteni am cunoscut nu dura mai mult prietenia mea decât 7 zile. Atunci m-am hotărât să merg la biserici și mănăstiri, am fost la mai mulți preoți din țară, unde ultima oară mi-a spus că am cununie legate. Ajungând la această doamnă Elvira, la prima ședință mi-a dezlegat cununile, acum sunt căsătorită și foarte fericită. Îi aduc mi de mulțumiri doamnei Elvira și care vreți să o contactați, sunați la telefoanele 093.769.216, 252.351. (5915835)

Contor ZENNER

În această primăvară reluăm prezentările serviciului de decontare individuală a căldurii. Cu această ocazie

INVITĂM ADMINISTRATORII ȘI PREȘEDINȚII ASOCIAȚIILOR DE PROPRIETARI

din: zona Centrală, Podgoria, Gară, Intim, Lipovei
în data de 25 mai 2001, orele 9,00 la o prezentare organizată la Centrul de Producție de pe Calea Bodrogului 2-4.

Se vor dezbate următoarele teme:

- Repartizarea costurilor de încălzire din cadrul unui imobil cu ajutorul repartitoarelor de costuri
- Contorizarea energiei termice
- Contorizarea apartamentelor (apă rece, apă caldă)

Vă rugăm să vă confirmați participarea la tel. 208211, între orele 8.00-16.00 până la data de 24.05.2001.

DAME

de companie

În Arad, tinere sexy, rafinate, oferă companie, contacte și masaj erotic.

Informații și programari 24h/24h la tel.: 8-911-77

EMOL WIENERBERGER

Vrei să construiești ?
Alege cel mai eficient mod ...
BLOCUL CERAMIC !

SISTEME DE ZIDARIE - POROTHERM

cerămida de bază a casei tale

TEL: 057 - 280179 / 280233

● PRODUCE ȘI MONTEAZĂ UȘI ȘI FERESTRE DIN PVC

ARMAT CU PROFILE TROCĂL GERMANIA

● PRODUCE ȘI VINDE GEAM TERMOPAN

LUCRU NEMȚESC

SATLINE

SALON DE EXPOZIȚIE:

ARAD, PIAȚA MIHAI VITEAZUL
BL. M 7, PARTER

TEL./FAX. 057/25 14 61; 094 50 72 11

Vrei să-ți cumperi o mașină, un apartament, dar nu ai suficienți bani?

Grupurile de cumpărători, organizate de
S.C. PRO-DOMUS S.A.

oferă împrumuturi pe 10 ani cu comision 4% pe an, și pe 3 ani cu comision 10% pe an.

Informații la tel. 057/254399

Str. I. C. Brătianu nr. 11 (fosta 30 Decembrie)

(5914876)

SOCIETATE COMERCIALĂ

producătoare de apă minerală la sticle PET caută

DISTRIBUITOR

pentru județul Arad

Condiții minime:

- bonitate bancară
- rețea de distribuție în tot județul (eventual în județele limitrofe)

Informații suplimentare la telefon 094-577831.

PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

În temeiul Art. 55 și 65 din O.G. 11/1996 privind executarea creanțelor bugetare, aprobată prin Legea 108/1996, cu modificările și completările ulterioare, se face cunoscut prin prezenta că se vor vinde la licitație publică următoarele bunuri mobile și imobile:

Nr. crt.	Denumire agent economic	Denumirea bunului	Preț minim fără TVA (lei)	Data, ora și locul licitației
1.	S.C. VINALCOOL S.A. - Mocrea	- spații vinificație, birouri, magazii, pivnite; - budane (între 1071 L - 7520 L)	1.428.847.000 888.000-2.600.000	08.06.2001 ora 11 - la sediul organului fiscal
2.	S.C. FOREST GEOHN S.R.L. - BELIU	- semifabricate fag aburit 12 mc - semifabricate stejar 4 mc	54.000.000 8.000.000	06.06.2001 ora 10 - la sediul societății
3.	S.C. ROGERA CRIS LORY S.R.L. - Beliu	- mașină de rindeluit și profilat pe patru fețe - mașină de tocat carne MĂTOCU 60/473	120.780.000 40.500.000	06.06.2001 ora 12 - la sediul societății
4.	S.C. COMSUIIN S.A. - Cermei	- hala vieri montă - hala gestație - micro FNC - pavilion sanitar veterinar - cântar bascul	1.682.000.000 1.682.000.000 121.250.000 132.700.000 33.800.000	07.06.2001 ora 10 - la sediul societății
5.	S.C. SOLITER S.R.L. - Ineu	- materiale construcții (uși balcon, țevi, cornier, vopsea)	19.000.000	08.06.2001 ora 13 - la sediul organului fiscal
6.	S.C. IENOPOLIS CO S.R.L. - Mocrea	- aeroterma	3.000.000	08.06.2001 ora 10 - la sediul organului fiscal

Eventualele oferte însoțite de dovada plății sumei de 10% din valoarea bunurilor reprezentând garanția de participare la licitație (în contul 5005 + codul fiscal al plătitorului, deschis la Trezoreria Ineu) se pot depune în scris la Registratura Administrației Finanțelor Publice a Orașului Ineu, până cel târziu în ziua desfășurării licitației.

Informații la Administrația Finanțelor Publice a Orașului Ineu, Calea Republicii nr. 16, telefon 057-511553 între orele 8-16.

(6558182/AG. INEU)

BANCA TRANSILVANIA S.A.
SUCURSALA ARAD

Organizează selecție de personal pentru ocuparea postului de

EVALUATOR

Condiții: - studii tehnice superioare
- evaluator tehnic
- permis de conducere
- vârsta maximă 45 ani.

Dosarele se depun la secretariatul băncii până la data de 10 iunie 2001.

Informații suplimentare la telefon: 283122.

Centrul de Resurse pentru diversitate etnoculturală din Cluj anunță

desfășurarea unei cercetări care vizează realizarea unei baze de date (interactive) cât mai complete care va conține date despre proiectele realizate de organizațiile romilor sau de alte organizații și dezvoltarea comunităților și organizațiilor romilor, desfășurate în perioada 1990-2000. Vă solicităm sprijinul și colaborarea pentru strângerea datelor proiectelor. Ne puteți contacta la numerele de telefon 064/420.490, 064/420.490.

(2059317)

S.C. MANITOBA TEX SRL

Angajează:
- MUNCITORI CROȘI (banzechiet, spanurilor)
- MAISTRU CONFECȚII
- CTC-ști interfațaci confecții
- 2 lansatori confecții

Cerințe: - experiență minim trei ani în domeniul textil
- vârstă maximă 40 de ani
- stagiu militar satisfăcut

Adresa: Str. Ursului Nr. 21; Telefon: 250505; Fax: 281322

CLARVĂZĂTOAREA MAGIEI ALBE

Participanță la numeroase congrese în țară și străinătate, cea care a fost hărăzită cu un har aparte, aleasa popului

Celebra tămăduitoare

ELENA AURELIA

este în Arad numai pentru rezolvarea problemelor dvs.:

Dezleagă cununii, scoate argintul viu, vindecă de impotență, de betle, de epilepsie, are leacuri pentru patima betlei, redresează firme, alungă răul din casele oamenilor și multe altele.

Cei care aveți asemenea probleme

Nu lăsați răul și greutățile să vă întunece viața.

ELENA AURELIA prin harul său, lucrând cu magie albă, vă poate și dorește să

VĂ AJUTE.

Vrăjitoarea mileniului trei. 092.197.977

pt. AJUTOR

O puteți contacta la telefon

092.197.977

sau cartier Micălaca str. Miorița bl. 128 ap. 4,

092.197.977

Această CLARVĂZĂTOARE, prin harul său

VEDE TRECUTUL

PREZENTUL ȘI

VIITORUL DVS.

(5915701)

BOSCH

WHIRPOOL

ARISTON

DAEWOO

ARISTON

WHIRPOOL

BOSCH

WHIRPOOL

BOSCH

DAEWOO

DAEWOO

BOSCH

WHIRPOOL

ARISTON

Vine vara bine-mi pare...
în casă sau la birou
pot avea răcoare cu

APARATELE DE
AER CONDIȚIONAT

numai de la

CORAURA

◆ BOSCH ◆ ARISTON
◆ WHIRLPOOL ◆ DAEWOO

pentru toate încăperile avem aparate potrivite
TRANSPORT GRATUIT

ASIGURĂM MONTAREA APARATELOR
B-dul Revoluției nr. 10
tel. 270.525, 270.424